
1 2

Y131 YAMAHA TENERE 700 1SIL.OMO

ASSEMBLY NOTE page.1/3

4

5 6

8
7

10

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

9

•SMONTAGGIO DEL 
SILANZIATORE ORIGINALE /
•Svitare la vite della fascetta tra 
collettore e silenziatore senza 
estrarla.FIG.1
•Svitare il bullone della fascetta 
supporto silenziatore ed estrarlo.fig.2-
3-4

•REMOVING THE ORIGINAL 
SILENCER
•Undo the clamp screw between the 
collector and silencer without 
removing it. FIG 1
•Unscrew the silencer support clamp 
bolt and remove it FIG. 2-3-4

MONTAGGIO DEL SILENZIATORE 
TERMIGNONI 
Alloggiare la gomma c1482/004 
fornita in dotazione alla fascetta 
supporto TY255 silenziatore
FIG.-5-6

Posizionare la fascetta fin44w4 fornita 
in dotazione sull’innesto a tre tagli 
FIG.7   Inserire il silenziatore 
Termignoni fino alla   battuta del 
collettore di serie FIG.8
Alloggiare la fascetta supporto TY255 
silenziatore FIG.9
Posizionare la fascetta in 
corrispondenza del supporto moto 
avvitandola con il bullone originale 
della moto FIG.10

ASSEMBLING THE TERMIGNONI 
SILENCER
Affix the c1482/004 rubber seal 
supplied to the TY255 silencer 
support clamp FIG. 5-6
Position the fin44w4 clamp supplied 
on the three connection section 
grooves FIG. 7. Insert the Termignoni 
silencer until it touches the standard 
collector FIG. 8
House the TY255 silencer support 
clamp FIG. 9
Position the clamp in correspondence 
with the bike support, affixing it using 
the original bike bolt FIG. 10

3



MONTAGGIO DEL SILENZIATORE TERMIGNONI

Serrare il bullone della fascetta supporto TY255 
silenziatore FIG11

Serrare la fascetta all’innesto tre tagli FIN44W4 
assicurandosi che sia posizionata correttamente 
sui tagli di serraggio FIG.12

Inserire la vite m6x10 alla fascetta supporto 
imboccare il dado m6  serrare entrambe le viti.
Fig.13-14-15-16

Alloggiare le mollette filettate M6 85040551°fornite 
in dotazione nei supporti del silenziatore
FIG17

Inserire la vite m6x12 con la rondella 6x12 al para 
calore TY252 
FIG.18

Posizionare il para calore e avvitarlo FIG.19_20 

MOUNTING THE TERMIGNONI SILENCER

Tighten the TY255 silencer support clamp bolt 
FIG11

Fasten the clamp to the FIN44W4 three connection 
section grooves, ensuring it is correctly positioned 
on the tightening grooves FIG.12

Affix screw m6x10 to the support clamp, lock the 
m6 nut, tighten both the screws.
Fig.13-14-15-16

House the M6 85040551° threaded clips provided 
in the silencer supports
FIG17

Affix the m6x12 screw and 6x12 washer to the heat 
shield TY252 
FIG.18

Position the heat shield and fasten it FIG.19_20 

11

13 14

Y131 YAMAHA TENERE 700 1 SIL OMO

ASSEMBLY NOTE page.2/3

17

19

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

12

15 16

20

18



DOTAZIONE PACKING LIST pag.  3/3

N°1 SILENZIATORE TERMIGNONI / TERMIGNONI SILENCER COD. Y131

N°1 FASCETTA SUPPORTO SILENZIATORE / SILENCER SUPPORT CLAMP COD.TY255

N°2 GOMMA / RUBBER SEALS COD. C1482/004

N°1 FASCETTA / CLAMP COD.FIN 44 W4

N°2 VITI / SCREWS TBEI M5X10 7380/i 

N°2 VITI / SCREWS TBEI M6X12 7380/i

N°2 DADI  AUTOBLOCCANTI / SELF-LOCKING NUTS M5 7473/i

N°2 RONDELLE / WASHERS Ø 6X12 6592/i

N°2 CLIP M6 THREADED CLIPS COD.85040381A

N°1 PARA CALORE / HEAT SHIELD TY252

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

Y131 YAMAHA TENERE 1 SIL.


	Diapositiva numero 1
	Diapositiva numero 2
	Diapositiva numero 3

